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ediţie de 

GHERLA

Hala agroalimentară nouă, la standarde europene
Piaţa Agroalimentară din 

Gherla este cunoscută ca fi -
ind extrem de bine aprovizi-
onată şi, un număr mare de 
oameni îşi pot fac cumpără-
turile aici de la diverşi pro-
ducători, atât locali, cât şi 
din alte zone. Având în vede-
re normele europene stricte 
de desfacere a produselor 
lactate, Primăria şi Consi-
liul Local Gherla au hotărât 
construirea unei hale agroa-
limentare noi, iar prin hotă-
rârea Consiliului Local nr. 
60 din 2009 de avizare a do-

cumentaţiei tehnice s-a ini-
ţiat acest proiect. Obiectivul 
este de amenajare a unui 
spaţiu care să poată funcţio-
na ca o hală agroalimentară 
în interiorul căreia să se 
monteze vitrine frigorifi ce 
pentru comercializarea dife-
ritelor tipuri de produse lac-
tate care necesită condiţii de 
expunere la vânzare în regim 
de sub zero grade, provenite 
de la producători particulari 
din zona municipiului Gher-
la. Titularul şi benefi ciarul 
acestei investiţii este Pri-

măria municipiului Gherla, 
amplasamentul viitoarei ha-
le fi ind în incinta Pieţei 
Agroalimentare. Primăria a 
dorit realizarea intervenţii-
lor de modifi care şi transfor-
mare a unei construcţii exis-
tente prin transformarea ei 
într-o hală agroalimentară 
modernă prevăzută cu toate 
dotările de rigoare pentru 
funcţionare la standarde de 
igiena şi sănătate publică 
impuse de normele UE. Sur-
sele de fi nanţare a investiţiei 
constau în fonduri locale 

susţinute de Primăria Muni-
cipiului Gherla, valoarea fi -
ind 222.213 lei. Hala agroali-
mentara ce este în fază avan-
sată de construire are o su-
prafaţă de 131,04 mp şi este 
prevăzută cu vestiar şi grup 
sanitar separate, canalizare 
pentru preluarea apelor me-
najere, instalaţii electrice, 
instalaţii de încălzire prin 
intermediul unei centrale 
termice, instalaţie de venti-
laţie, pardoseli placate cu 
gresie antiderapantă de tra-
fi c intens. În spaţiul com-

partimentat îşi pot desfăşu-
ra activitatea comercială 30 
de producători şi este dotat 
cu 10 vitrine frigorifi ce. 
Acestea, împreună cu apara-
tele de măsurat a produselor 
lactate şi halatele vor fi  asi-
gurate de Primăria munici-
piului Gherla prin Adminis-
traţia Pieţei. În vederea pro-
tejării produselor de eventu-
alele contaminări cu diferiţi 
agenţi patogeni se are în ve-
dere încheierea unui con-
tract cu o fi mă specializată 
în deratizare şi dezinsecţie.

Gherla va rezolva problema 
câinilor fără stăpân

Până acum proble-
ma câinilor comuni-
tari nu a fost rezolvată 
în judeţul nostru şi 
nici pe plan naţional 
într-un mod efi cient, 
deşi încercări se fac de 
mai bine de 15 ani. 
Problema agresiunilor 
canine a fost semnala-
tă în ultima perioadă 
de timp de gherleni, 
astfel primăria şi Con-
siliul Local Gherla au demarat în anul 2009 un proiect de con-
struire a unui adăpost pentru aceşti câini, în extravilan, pe stra-
da Gelu F.N. Prin hotararea Consiliului Local nr. 43 din anul 
2009 s-a aprobat întocmirea unui Studiu de Fezabilitate, care a 
stat la baza acestei construcţii, care se afl ă acum în fază fi nala 
de execuţie, urmând recepţia şi apoi darea în funcţiune. Acest 
adăpost este construit în scopul promovării respectului pentru 
animale şi mediu, al tratamentului uman faţă de celelalte fi inţe 
vii, al promovării campaniilor împotriva cruzimii şi abuzurilor 
faţă de animale. O rezolvare efi cientă a problemei ar reprezen-
ta un precedent de urmat pe viitor pentru alte comunităţi mul-
ţumind iubitorii de animale cre reprezintă cca. 1/3 din popula-
ţia Gherlei cât şi pe cei care reclamă prezenţa patrupedelor pe 
străzi cu urmări nefericite. Obiectivele sunt prinderea, prin 
serviciul de ecarisaj, sterilizarea şi adăpostirea câinilor în noul 
adăpost. Clinica veterinară va deservi atât adăpostul cât şi ne-
cesităţile câinilor cu şi fără stăpân din Gherla, un program de 
sensibilizare a comunităţii se va derula în paralel cu un pro-
gram de adopţii, chiar şi internaţionale. Adăpostul ce va fi  ad-
ministrat SC ADP SA cuprinde spaţii de cazare moderne (pa-
docuri de iarna şi vară) iniţial pentru 100 de câini, şi o clinică 
veterinară pe o suprafaţă de 838 mp, în valoare de 484.000 lei 
proveniţi de la Consiliul Judeţean. Pe lângă adăposturile indi-
viduale pentru animale, aici va fi  amenajat un cabinet veterinar 
modern, dotat cu toate facilităţile şi un spaţiu de birouri, desti-
nat personalului specializat. Clădirea cuprinde încăperi cu 
destinaţii specifi ce activităţii de sprijin pentru implementarea 
mai multor programe de îngrijire sterilizare şi tratament al câi-
nilor fără adăpost. Clădirea va avea centrală termică proprie, 
apă curentă din puţuri de adâncime şi dotări la standardele in-
ternaţionale cu respectarea normelor de protecţie a mediului.

„Căsuţa fermecată”, 
cea mai modernă 
grădiniţă din judeţ

Gherla se prezintă astăzi ca un oraş 
important, cu un farmec aparte, cu nume-
roase clădiri monumentale în stil baroc 
târziu, cu un frumos parc cu arbori secu-
lari în stil englezesc, inaugurat la mijlocul 
sec. al IX-lea, dar şi cu o veche tradiţie cul-
turală în care învăţământul a jucat un rol 
major, prima grădiniţă pentru copii fiind 
inaugurată în anul 1883.

În ultimii ani în Gherla existau opt grădiniţe, 

din care patru funcţionau în clădiri retrocedate 
sau în spaţii improprii desfăşurării în condiţii 
corespunzătoare învăţământului preşcolar. Ca 
urmare, de câţiva ani, între priorităţile primări-
ei şi a Consiliului Local Gherla s-a afl at şi con-
struirea unei grădiniţe pentru copii, la standar-
de europene, pentru a reuni în cadrul ei trei 
unităţi preşcolare pentru care se cheltuiau re-
surse fi nanciare importante pentru plata chiri-
ilor.  Continuarea în pag. 2
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Urmare din pag. 1
Construirea grădiniţei a por-

nit din iniţiativa primarului Io-
nel Ovidiu Drăgan, care a pro-
movat Hotărârea nr. 102 din 
28.10.2004 , privind cuprinde-
rea în lista de investiţii a aces-
tui obiectiv.Valoarea proiectu-
lui este de 5.558.982 lei, valoa-
rea Studiului de Fezabilitate şi 
a Proiectului Tehnic este de 
100.000 lei, iar lucrările tehni-
co-edilitare au costat 250.000 
lei. Investiţia a fost fi nanţată 
din bugetul local şi credit ban-
car şi aprobată în Consiliul Lo-
cal conform unui proiect dema-
rat în anul 2006, urmând apoi 
demersurile pentru:

- aprobarea şi elaborarea 
studiului de fezabilitate;

- aprobarea şi eliberarea 
studiului tehnic;

- aprobarea indicatorilor 
tehnico-economici;

- emiterea autorizaţiei de 
construcţie, în mai 2006.

Pe timpul derulării con-
strucţiei, din motive obiective 
Primăria a solicitat câteva îm-
bunătăţiri la proiect, care au 
dus la prelungirea perioadei de 
execuţie. Astfel, Grădiniţa „Că-
suţa fermecată” a fost dată în 
folosinţă la începutul anului 
şcolar când s-a fi nalizat acest 
deziderat mai vechi respectiv 
construirea şi inaugurarea unei 
grădiniţe moderne cu program 
prelungit având 15 săli de grupe 
cu 20-25 de copii în fi ecare gru-
pă, teren de sport, sală de spec-
tacole, bucătărie, sală de mese 
pentru 250 de persoane, cabi-
net medical, cabinet logopedic, 
birouri, lift, anexe etc. Grădini-
ţa cea nouă se afl ă, pe strada 
Parcului nr. 16, mai precis, în 
Parcul Mare al municipiului în-
conjurată de copaci seculari, 
aer ozonat şi o privelişte care-ţi 
încântă privirea. În noua clădi-
re de pe strada Parcului s-au 
mutat copiii care frecventau 
fostele grădiniţe “Spiriduşii” de 
pe str. „1 Decembrie 1918” – 
„Arici Pogonici”, de pe str. Şte-
fan cel Mare şi „Căsuţa Ferme-
cata”, de pe str. Apei şi str. Gelu, 
ce funcţionau în clădiri retro-
cedate sau nu aveau spaţii co-
respunzătoare. Iniţial grădiniţa 
trebuia să cuprindă 10 grupe de 
copii preşcolari, dar avându-se 
în vedere numărul mare de pre-
şcolari din cele trei unităţi mai 
sus menţionate, s-a ajuns la 
construirea unei grădiniţe cu 
15 săli de grupă.

Septembrie 2010, început de 
an şcolar în casă nouă, moment 
aşteptat de foarte multă vreme, 
şi iată că ceea ce odată părea un 

vis, acum a devenit realitate. 
Festivitatea de deschidere a 
avut loc în data de 14 octombrie 
2010. Ceaţa şi frigul de afară nu 
au putut să umbrească bucuria 
şi căldura din sufl etele noastre. 
Acest eveniment a fost marcat 
de prezenţa mai multor perso-
nalităţi locale şi judeţene din-
tre care amintim: primarul Io-
nel Ovidiu Drăgan, preşedinte-
le Consiliului Judeţean Cluj, 
Alin Tişe, inspectorul Şcolar 
General, Anca Cristina Hodo-
rogea, inspectorul Şcolar Ge-
neral adjunct Marinela Marc, 
dna. Inspector Şcolar General 
Adjunct Peter Tunde, dna. In-
spector Şcolar de specialitate 
Lolica Tătaru, consilieri locali, 
alte ofi cialităţi locale, mulţi pă-
rinţi şi copii. Festivitatea a în-
ceput cu un Tedeum ofi ciat de 
părintele protopop Mureşan 
Aurel şi pr. Pop Dacian, urmat 
de discursurile primarului Io-
nel Drăgan, a ofi cialităţilor din 
Cluj-Napoca, a directorului 
Danko A. Aurelia şi a unui re-
prezentant al părinţilor. După 
tăierea panglicii, invitaţii au 
fost întâmpinaţi de corul grădi-
niţei „Vocile copilăriei”, format 
din cei mai talentaţi copii con-
duşi de către educatoarea Soca-
ciu Delia Neluţa. A urmat apoi 
un program artistic susţinut de 
copii, vizitarea grădiniţei şi 
prezentarea unor materiale do-
cumentare despre grădiniţă.

Grădiniţa reprezintă pentru 
cei mai mulţi copii prima expe-
rienţă de viaţă în afara familiei, 
într-un spaţiu social lărgit. Me-
diul educaţional bogat în sti-
muli care invită la meditaţie şi 
acţiune, experienţele de învăţa-
re diverse, câmpul relaţional cu 
caracteristici variate, toate 

acestea contribuie din plin la 
dezvoltarea copilului preşcolar 
sub toate aspectele. Obiectivul 
major al grădiniţei este acela de 
a veni în întâmpinarea nevoilor 
individuale ale copiilor, atribu-
ind în egală măsură şanse egale 
de reuşită fi ecărui copil. Crea-
rea în grădiniţă a unor condiţii 
favorizante pentru noi achiziţii 
şi progrese în sfera cognitivă, 
afectivă şi psihomotrică a pre-
şcolarilor este cu atât mai nece-
sară cu cât vârsta preşcolară 
este considerată de către speci-
aliştii în domeniu ca fi ind una 
din cele mai propice etape ale 
dezvoltării datorită progreselor 
remarcabile ale copilului pe 
toate planurile şi, în special, în 
sfera dezvoltării personalităţii 
acestora.

Educatoarele cultivă în gră-
diniţă cele mai delicate fl ori, 
sufl etele copiilor. Este foarte 
important ca astăzi, dar şi în 
viitor, copiii de vârste mici să 
benefi cieze de o educaţie bine 
organizată, condusă compe-
tent de un personal cu înaltă 
califi care, devotat profesiei 
îmbrăţişate, care să poată asi-
gura dezvoltarea intelectuală, 
fi zică şi socio-afectivă a copii-
lor, personal de care grădiniţa 
dispune. Copiii sunt asemeni 
unor fl ori care cresc în grădi-
nă, se bucură de ocrotirea şi 
dragostea celor mari, grădiniţa 
fi ind pentru aceştia „prima 
şcoală” în care paşii micuţilor 
sunt călăuziţi cu dragoste, în-
ţelegere şi răbdare. Pe treptele 
devenirii, alături de bucuriile 
jocului, ale învăţării, copiii îşi 
însuşesc regulile unui com-
portament civilizat sub îndru-
marea atentă a educatoarelor 
în strânsă legătură cu toţi par-

ticipanţii la procesul instruc-
tiv – educativ. Integrarea copi-
lului în grădiniţă se face trep-
tat, cu răbdare şi multă dragos-
te. Progresia copilului se pe-
trece sub infl uenţa unei activi-
tăţi riguros proiectate şi dirija-
te de instituţia preşcolară în 
concordanţă cu particularită-
ţile de vârstă şi individuale ale 
copiilor. Uniţi pentru acelaşi 
scop comun,copilul şi trebuin-
ţele sale, educatori, părinţi, co-
munitate locală vom reuşi să-l 
sprijinim şi să-l stimulăm în 
toate acţiunile sale astfel încât 

să-şi poată lua zborul spre lu-
mea de mâine. Înţelegând rolul 
şi importanţa grădiniţei în via-
ţa socială, ca fi ind o investiţie 
materială şi spirituală pe ter-
men lung, primarul Ionel Ovi-
diu Drăgan împreună cu Con-
siliul Municipiului Gherla şi 
Inspectoratul Şcolar Judeţean 
Cluj şi-au unit forţele în con-
struirea unei grădiniţe noi cu 
un nume simbolic pentru copi-
ii mici „Căsuţa Fermecată”.

Noua locaţie are o capacitate 
de 380 copii preşcolari reparti-
zaţi în 15 grupe. Unitatea funcţi-
onează în regim de grădiniţă cu 
program prelungit cu 13 grupe la 
secţia română şi două grupe la 
secţia maghiară. De pregătirea 
şi îndrumarea acestora se preo-
cupă un colectiv de 55 de per-
soane dintre care 30 educatoare 
califi cate, cu o bună pregătire 
profesională. Grădiniţa dispune 
de cabinet psihologic şi logope-
dic, cabinet medical, sală festi-
vă, cabinet metodic, curte spaţi-
oasă dotată cu aparate de joc. 
„Suntem la început de drum, 
mai avem multe de făcut, dar 
suntem siguri că sprijiniţi de 
primărie, de Consiliul Munici-
piului Gherla, de Inspectoratul 
Şcolar Judeţean Cluj şi şi de cei-
lalţi parteneri în educaţie vom 
reuşi să realizăm toate obiecti-
vele propuse pe termen scurt şi 
pe termen lung”, a declarat di-
rectoarea, Danko A. Aurelia.

Problema tuturor imobilelor în care își desfășoară activitatea gră-
diniţele din municipiul Gher la a fost rezolvată în data de 25 fe-
bruarie 2011 prin achiziţia de către primărie a ultimului imobil 
retrocedat în care funţiona, din anul 1973, Grădiniţa „Arici Pogo-
nici” de pe str. Mihai Viteazul nr. 10. Proprietarului căruia i s-a 
retrocedat la cerere imobilul, în baza Legii nr. 10 din anul 2000, i 
se plătea chirie din 01.05. 2009, suma de 4625 de lei pe lună din 
bugetul local. Autoritatea executivă a obţinut acordul Consiliului 
Local printr-o hotărâre, constituirea unei comisii de negociere a 
vânzării și cumpărării imobilului. După întocmirea unei evaluări 
în urma negocierii cu proprietarul stabilit în Australia s-a stabilit 
și achitat preţul din bugetul local și de la Guvernul României.
După reorganizarea teritorială a învăţământului preșcolar în 
Municipiul Gherla au rămas următoarele grădiniţe:
Grădiniţa „Căsuţa fermecată“ cu personalitate juridică, str. Par-
cului nr. 16 cu un număr de 380 copii preșcolari

Director: Prof. Danko Anişca Aurelia

Grădiniţa „Arici Pogonici“ cu personalitate juridică, str. Mihai 
Viteazul nr. 10 cu un nr. de 80 copii preșcolari având în subordi-
ne două structuri: grădiniţa cu program normal secţia maghia-
ră structura I, str. Armenească nr. 20 cu 68 copii și grădiniţa cu 
program normal – structura ÎI de pe str. Mihai Viteazul nr. 20 cu 
un nr. de 105 copii preșcolari.

Director: Educ. Chertes Maria

Grădiniţa Veseliei cu personalitate juridică de pe str. Aleea Bra-
zilor nr. 14, cu un număr 143 de copii. De aceasta mai aparţin 
Grădiniţa din satul Hașdate cu 12 copii , structura I- Grădiniţa de 
pe str. Morii cu 60 copii, structura II-Grădiniţa din satul Băiţa nr. 
65 cu 12 copii.

Director: Educ. Chiorean Măriuca

Reorganizarea 
învăţământului preşcolar
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HOTĂRÂRILE CONSILIULUI LOCAL GHERLA
ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 16 din 31.03.2011
privind actualizarea bugetului local de venituri si chel-

tuieli pe anul 2011
Consiliul Local al Municipiului Gherla, întrunit în şe-

dinţa publică ordinară de lucru;
Luând în dezbatere proiectul de hotarâre cu privire la 

actualizarea bugetului local pe anul 2011, proiect din iniţi-
ativa autorităţii executive;

Examinând referatul Serviciului fi nanciar contabil 
nr.2701/22.03.2011 şi văzând avizele favorabile ale comi-
siilor de specialitate din cadrul Consiliului Local;

Ţinând cont de prevederilor HCJ nr.95/2011 şi Legea 
nr.273/2006 privind fi nanţele publice locale;

În temeiul art.36 al.4 lit a si art. 45 (2) din Legea 
nr.215/2001 privind administraţia publică locală, republi-
cată, cu modifi carile si completarile ulterioare;

HOTĂRĂŞTE :
Art.1: Se aprobă actualizarea bugetului local de venituri 

si cheltuieli pe anul 2011 la partea de venituri în suma de 
27014.04 mii lei , iar la partea de cheltuieli în sumă de 
27846 mii lei  conform anexelor 1 si 2 la prezenta hotarare;

Art.2: Se aprobă lista de investiţii actualizată pe anul 
2011 conform anexei nr.3;

Art.3: Se aprobă organizarea ZILELOR MUNICIPIU-
LUI GHERLA în data de 17,18,19 iunie 2011 ,desfăşurarea 
festivităţilor vor avea loc in Autogară şi se aprobă plata 
din bugetul local a cheltuielilor ocazionate de acest eve-
niment;

Art.4 : Se aprobă actualizarea bugetului activitatilor au-
tofi nanţate la piaţă conform anexei nr,4.

Art.5 : Se aprobă contractarea unui credit furnizor sau a 
unui credit bancar pentru execuţia obiectivului de investi-
ţii « Modernizare lotul I de străzi »;

Art.6   : Cu ducerea la indeplinire a prezentei se in-
credinţează autoritatea executivă şi instituţiile subor-
donate.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
ROMAN MIHAI

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 17 din 31.03.2011
Privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli
pe anul 2011 la SC ADP GHERLA
Consiliul Local al Municipiului Gherla, întrunit în şe-

dinţa ordinară de lucru;
Luând în dezbatere proiectul de hotarâre cu privire la 

aprobarea bugetului local pe anul 2011 la SC ADP GHER-
LA, proiect din iniţiativa autorităţii executive;

Examinând referatul Serviciului fi nanciar contabil 
nr.2702/22.03.2011 şi văzând avizele favorabile ale comi-
siilor de specialitate din cadrul Consiliului Local;

Ţinând cont de prevederilor Legii nr.273/2006 privind 
fi nanţele publice locale. Ordin nr.616/2000 şi OUG 
nr.79/2008 art.5 lit a ;

În temeiul art.36 al.9 si art. 45 (2) din Legea nr.215/2001 
privind administraţia publică locală republicată,cu modi-
fi carile si completarile ulterioare ;

HOTĂRĂŞTE:
Art.1 : Se aprobă bugetului local de venituri si cheltuieli 

pe anul 2011 la SC ADP SA Gherla , care înregistrează la 
partea de venituri suma de 4202 mii lei ,iar la partea de 
cheltuieli suma de 3933 mii lei şi un profi t de 269 mii lei 
conform anexei nr.1 la prezenta hotărare  ;

Art.2 : Se aprobă criteriile de performanţă şi indicii de 
ponderare pentru anul 2011 conform anexelor nr.2 şi 3 la 
prezenta hotărare  ;

Art.3 :Cu ducerea la indeplinire a prezentei se incredin-
teaza SC ADP SA Gherla.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
ROMAN MIHAI

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 18 din 31.03. 2011
privind stabilirea unor măsuri în legatura cu deconta-

rea navetei cadrelor didactice
Consiliul Local al Municipiului Gherla, întrunit în şe-

dinţa ordinară de lucru;
Luând în dezbatere proiectul de hotărâre cu privire la 

stabilirea unor măsuri în legatura cu decontarea navetei ca-
drelor didactice -proiect din iniţiativa autorităţii executive;

Examinând referatul Serviciului fi nanciar contabil 
nr.2684 /22.03.2011 şi văzând avizele favorabile ale comi-
siilor de specialitate din cadrul Consiliului Local;

Ţinând cont de prevederilor Instructiunilor MECTS 
nr.2/2011, si Legea nr.273/2006 privind fi nanţele publice locale;

În temeiul art.36 al.4 lit a si art. 45 (2) din Legea 
nr.215/2001 privind administraţia publică locală republi-
cată, cu modifi carile si completarile ulterioare.

HOTĂRĂŞTE:
Art.1 : Se imputerniceşte conducerea unitaţilor de invă-

tămant pentru decontarea costurilor de transport a perso-
nalului didactic, care nu dispune de locuinţă in Municipiul 
Gherla şi căruia nu i se poate oferi o locuinţă corespunză-
toare în Gherla, in condiţiile prevăzute de Instrucţiunile 
MECTS nr.2/2011, sumele necesare acestor cheltuieli au 
fost repartizate fi ecarei unităţi de invăţământ odată cu 
aprobarea bugetului pe anul 2011.

Art.2: Consiliul de administraţie al unităţii de învăţă-
mânt propune, lunar, spre aprobare consiliului local drep-
turile băneşti aferente personalului didactic care solicită 
cheltuieli de deplasare.

Art3 :Cu ducerea la indeplinire a prezentei se incredin-
ţeaza conducerea instituţiilor de invăţămant.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
ROMAN MIHAI

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 19 din 31.03.2011
privind completarea inventarului bunurilor ce aparţin 

domeniului public
al Municipiului Gherla
Consiliul Local al Municipiului Gherla, întrunit în şe-

dinţa publica ordinară de lucru;
Luând în dezbatere proiectul de hotărâre cu privire la 

completarea inventarului bunurilor ce apartin domeniu-
lui public al Municipiului Gherla -proiect din iniţiativa 
autorităţii executive;

Examinând referatul Serviciului fi nanciar contabil 
nr.2700 /22.03.2011 şi văzând avizele favorabile ale comi-
siilor de specialitate din cadrul Consiliului Local;

Ţinând cont de prevederile art. 7 lit b) din Legea 
nr.213/1998, si Legea nr.273/2006 privind fi nanţele publi-
ce locale ;

În temeiul art.36 al.5 lit c si art. 45 (3) din Legea 
nr.215/2001 privind administraţia publică locală republi-
cată, cu modifi carile si completarile ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:
Art.1  : Se completează inventarul bunurilor ce aparţin 

domeniului public al Municipiului Gherla cu Imobilul de 
pe str.Mihai Viteazul nr.10 cu destinatia de gradiniţa 
având valoarea de 360223,18 lei si terenul aferent in su-
prafaţă de 792 mp cu valoarea de 262569,32 lei.

Art.2 : HCL nr. 61/23.09.1999 privind inventarul bunu-
rilor care aparţin Municipiului Gherla se modifi că în mod 
corespunzător.

Art.3 : Se aprobă darea in administrare a imobilului de 
pe str.Mihai Viteazul nr.10 si a terenului aferent de 792 mp 
la Gradinita Arici Pogonici,

Art.4 : Cu ducerea la indeplinire a prezentei se incredin-
ţeaza autoritatea executiva si conducerea gradiniţei.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
ROMAN MIHAI

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 20 din 31.03.2011
privind radierea din Registrul Comerţului a Regiei Au-

tonome de Gospodarire Comunală şi Locativa Gherla
Consiliul Local al Municipiului Gherla, întrunit în şe-

dinţa ordinară de lucru;
Luând în dezbatere proiectul de hotărâre cu privire la 

radierea din Registrul Comerţului a Regiei de Gospodarire 
Comunală şi Locativa Gherla-proiect din iniţiativa autori-
tăţii executive;

Examinând referatul Serviciului fi nanciar contabil 
nr.2804 /24.03.2011 şi văzând avizele favorabile ale comi-
siilor de specialitate din cadrul Consiliului Local;

În temeiul art.36 al.3 lit b si art. 45 (2) din Legea 
nr.215/2001 privind administraţia publică locală republi-
cată, cu modifi carile si completarile ulterioare.

HOTĂRĂŞTE:
Art.1  : Încetarea activităţii si radierea din Registrul Co-

merţului a Regiei Autonome de Gospodarire Comunală şi Lo-
cativă Gherla incepând cu data de 01,04,2011,aceasta fi ind 
înregistrată la O.R.C. sub nr.J12/1017/1991 şi CUI 201284.

Art.2: Pentru întocmirea , depunerea şi ridicarea acte-
lor de radiere se imputerniceşte autoritatea executivă prin 
: Drăgan Ionel Ovidiu- primar,

Chertes Andrei-secretar şi
Zsoldos Cosmin -consilier
Art.3 :Se aprobă plata din bugetul local al Municipiului 

Gherla a taxelor ocazionate de procedura de radiere din 
Registrul Comerţului Cluj.

Art.4 :Cu ducerea la indeplinire a prezentei se incredin-
ţeaza autoritatea executivă.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
ROMAN MIHAI

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 21 din 31.03. 2011
privind trecerea din proprietatea publică a Municipiu-

lui Gherla şi din administrarea Consiliului Local Gherla în 
proprietatea publică a Judeţului Cluj şi în administrarea 
Regiei Autonome de Administrare a Domeniului Public şi 
Privat a Judeţului Cluj a drumului judeţean DJ 109C

Km 0+000 – 1+400
CONSILIUL LOCAL al MUNICIPIULUI GHERLA, in-

trunit în şedinţă publica ordinară de lucru;
Luând în dezbatere proiectul de hotărâre privind aproba-

rea trecerii din proprietatea publică a Municipiului Gherla 
şi din administrarea Consiliului Local Gherla în proprieta-
tea publică a Judeţului Cluj şi administrarea Regiei Auto-
nome de Administrare a Domeniului Public şi Privat a Ju-
deţului Cluj a drumului judeţean DJ 109C Km 0+000 – 
1+400 – proiect din iniţiativa autorităţii executive ;

Examinînd Referatul de specialitate cu 
nr.2752/23.03.2011 întocmit de Serviciul urbanism şi 
amenajarea teritoriului ;

Văzînd avizele favorabile ale comisiilor de specialitate 
ale Consiliului local;

In temeiul dispoziţiilor art. 36, al. 2, lit. c) şi art. 45, al. 2 lit 
d) din Legea nr. 215/2001,a Administraţiei Publice Locale 
republicată, cu modifi cările şi completările ulterioare;

HOTĂRĂŞTE :
Art.1.- Se aprobă trecerea din proprietatea publică a Mu-

nicipiului Gherla şi din administrarea Consiliul Local 
Gherla în proprietatea publică a a Judeţului Cluj şi în admi-
nistrarea Regiei Autonome de Administrare a Domeniului 
Public şi Privat a Judeţului Cluj a drumului judeţean DJ 
109C Km 0+000 – 1+400, în vederea cuprinderii acestuia în 
Programul de Modernizare a drumurilor Judeţene din Ju-
deţul Cluj, perioada 2010 – 2012, Lot 1,2,3,4,5,6 şi 7.

Art.2. – Hotărârea Consiliului Local nr.61/ 23.09.1999, 
privind aprobarea domeniului public al Municipiului 
Gherla se modifi că în mod corespunzător.
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Art.3. – Cu aducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri 
se încredinţează autoritatea executivă.

Art.4 Prezenta hotărâre se comunică Consiliului Jude-
ţean Cluj.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
ROMAN MIHAI

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 22 din 31.03.2011
Privind aprobarea avizelor Comisiei Tehnice de Ame-

najare a Teritoriului şi Urbanism
Consiliul Local al Municipiului Gherla, întrunit în şe-

dinţă publică ordinară de lucru;
Luând în dezbatere proiectul de hotărâre privind apro-

barea avizelor Comisiei Tehnice de Amenajare a Terito-
riului şi Urbanism – proiect din iniţiativa autorităţii exe-
cutive;

Examinând referatul de specialitate cu nr. 
2712/22.03.2011 întocmit de Serviciul de Urbanism şi 
Amenajarea Teritoriului;

Văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate 
a Consiliului Local;

Având în vedere prevederile art. 37, alin. 5 din Legea nr. 
350/2001 privind amenajarea teritoriului şi urbanismul 
republicată, cu modifi cările şi completările ulterioare;

In temeiul dispoziţiilor art. 36, pct. 5, lit. c), art. 39, alin. 
2 şi art. 45 din Legea nr. 215/2001, a Administraţiei Publi-
ce Locale republicată, cu modifi cările şi completările ulte-
rioare;

HOTĂRĂŞTE:
Art.1.- Se aprobă avizele Comisiei Tehnice de Amenaja-

re a Teritoriului şi de Urbanism, după cum urmează:
1/2588/18.04.2011 CLUBUL SPORTIV TENIS 

PRO – VITA
P.U.Z. Amenajare baza sportivă, terenuri de tenis de câmp 

şi cele aferente în Municipiul Gherla, str. Parcului, F.N.;
2/2589/18.04.2011 PRIMĂRIA MUNICIPIULUI 

GHERLA
Regulamentul local referitor la implicarea publicului în 

elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism şi de 
amenajare a teritoriului.

Art.2.- Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se 
încredinţează autoritatea executivă prin Serviciul de Ur-
banism şi Amenajarea Teritoriului.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
ROMAN MIHAI

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 23 din 31.03.2011
Privind aprobarea Planului de Urbanism Zonal pentru 

Amenajare baza sportivă, terenuri de tenis de câmp şi cele 
aferente în Municipiul Gherla, str. Parcului, F.N.

Consiliul Local al Municipiului Gherla, întrunit în şe-
dinţă publică ordinară de lucru;

Luând în dezbatere proiectul de hotărâre privind apro-
barea Planului de Urbanism Zonal pentru Amenajare baza 
sportivă, terenuri de tenis de câmp şi cele aferente în Mu-
nicipiul Gherla, str. Parcului, F.N. – proiect din iniţiativa 
autorităţii executive;

Examinând Referatul de specialitate cu nr. 2718 din 
23.03.2011 întocmit de Serviciul de Urbanism şi Amenaja-
rea Teritoriului;

Văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate 
ale Consiliului Local;

Având în vedere prevederile Legii nr. 50/1991 cu modi-
fi cările şi completările ulterioare;

In temeiul dispoziţiilor art. 36, alin 5 , lit. a) şi art. 45 
alin. 2, lit e) din Legea nr. 215/2001, a Administraţiei Pu-
blice Locale republicată, cu modifi cările şi completările 
ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:
Art.1.- Se aprobă Planul Urbanistic Zonal pentru Ame-

najare bază sportivă, terenuri de tenis, de câmp şi cele afe-
rente în Municipiul Gherla, str. Parcului F.N. şi Regula-
mentul local de Urbanism aferent conform proiectului în-
tocmit de SC ” ARHIDOM ” SRL Cluj.

Art.2.- Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se 
încredinţează autoritatea executivă.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
MIHAI ROMAN

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 24 din 31.03.2011
Privind aprobarea Regulamentului local referitor la im-

plicarea publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor 
de urbanism şi de amenajare a teritoriului

Consiliul Local al Municipiului Gherla, întrunit în şe-
dinţă publică ordinară de lucru;

Luând în dezbatere proiectul de hotărâre privind apro-
barea Regulamentului local referitor la implicarea publi-
cului în elaborarea sau revizuirea planurilor de urbanism 
şi de amenajare a teritoriului – proiect din iniţiativa auto-
rităţii executive;

Examinând Referatul de specialitate cu nr. 2719 din 
23.03.2011 întocmit de Serviciul de Urbanism şi Amenaja-
rea Teritoriului;

Văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate 
ale Consiliului Local;

În conformitate cu art. 61 din Legea nr. 350/2001 pri-
vind amenajarea teritoriului şi urbanismul, cu modifi cări-
le şi completările ulterioare;

În conformitate cu Ordinul 2701/2010 privind aproba-
rea Metodologiei de informare şi consultare a publicului 
cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de ame-
najare a teritoriului şi de urbanism, prevăzute în anexa 1, 
art. 8, alin. 1 şi alin. 4;

În temeiul dispoziţiilor art. 36, alin 5 , lit. c) şi alin. 9 şi 
art. 45 alin (2), lit e din Legea nr. 215/2001, a Administraţi-
ei Publice Locale republicată, cu modifi cările şi completă-
rile ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:
Art.1.- Se aprobă Regulamentul local referitor la impli-

carea publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de 
urbanism şi de amenajare a teritoriului, conform anexei ce 
face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. – (1) Prezenta hotărâre va fi  comunicată de secre-
tarul Municipiului Gherla la Instituţia Prefectului Jude-
ţului Cluj, Consiliul Judeţean Cluj, serviciilor de speciali-
tate din cadrul Primăriei Municipiului Gherla şi oricărei 
persoane interesate.

(2) Biroul juridic, relaţii cu publicul, relaţii cu Consiliul 
local va aduce la cunoştinţă publică prezenta hotărâre prin 
orice mijloace.

Art.3.- Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se 
încredinţează autoritatea executivă prin serviciile de spe-
cialitate.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
MIHAI ROMAN

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 25 din 31.03.2011
Privind aprobarea deschiderii unui acces pietonal su-

plimentar la imobilul situat în Municipiul Gherla, str. Tu-
dor Vladimirescu, nr. 19

Consiliul Local al Municipiului Gherla, întrunit în şe-
dinţă publică ordinară de lucru;

Luând în dezbatere proiectul de hotărâre privind apro-
barea deschiderii unui acces pietonal suplimentar la imo-
bilul situat în Municipiul Gherla, str. Tudor Vladimirescu, 
nr. 19 – proiect din iniţiativa autorităţii executive;

Examinînd Referatul de specialitate cu nr. 2455 din 
21.03.2011 întocmit de Serviciul de Urbanism şi Amenaja-
rea Teritoriului;

Văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate 
ale Consiliului Local;

In temeiul dispoziţiilor art. 36, alin 5 , lit. a) şi art. 45 
alin. 2, lit e) din Legea nr. 215/2001, a Administraţiei Pu-
blice Locale republicată, cu modifi cările şi completările 
ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:
Art.1.- Se aprobă deschiderea unui acces pietonal supli-

mentar la imobilul situat în Municipiul Gherla, str. Tudor 

Vladimirescu, nr. 19, proprietatea numiţilor Bărăian Ioan 
Traian şi soţia Bărăian Ildo Camelia.

Art.2.- Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotă-
râri se încredinţează autoritatea executivă şi numiţii 
Bărăian Ioan Traian şi soţia Bărăian Ildo Camelia do-
miciliaţi în Municipiul Gherla, str. Tudor Vladimires-
cu, nr. 19.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
MIHAI ROMAN

ROMÂNIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 26 din 31.03.2011
Privind aprobarea schimbării unor spaţii cu altă desti-

naţie în spaţii cu destinaţia de locuinţe în vederea închiri-
eii acestora

Consiliul Local al Municipiului Gherla, întrunit în şe-
dinţă publică ordinară de lucru;

Luând în dezbatere proiectul de hotărâre privind apro-
barea avizelor Comisiei Tehnice de Amenajare a Terito-
riului şi Urbanism – proiect din iniţiativa autorităţii exe-
cutive;

Examinând referatul de specialitate cu nr. 
2806/24.03.2011 întocmit de Serviciul de Urbanism şi 
Amenajarea Teritoriului;

Văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate 
a Consiliului Local;

Având în vedere criteriile de închiriere din anexa ANL 
la HCL nr. 103/25.09.2008

In temeiul dispoziţiilor art. 36, pct. 5, lit. c), art. 39, alin. 
2 şi art. 45 din Legea nr. 215/2001, a Administraţiei Publi-
ce Locale republicată, cu modifi cările şi completările ulte-
rioare;

HOTĂRĂŞTE
Art.1.- Se aprobă schimbarea destinaţiei apartamente-

lor nr. 1 şi 2 din blocul A1 nr.1 de pe str. Apei şi apartamen-
tul nr.12 din blocul de pe str. Gelu nr. 64 Bl. A3 , din grădini-
ţă în spaţii cu destinaţia de locuinţă în vederea închirierii 
acestora de către tineri , respectând criteriile din anexa la 
HCL nr. 103/25.09.2008.

Art.2.- Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se 
încredinţează autoritatea executivă .

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
ROMAN MIHAI

ROMANIA
JUDEŢUL CLUJ
MUNICIPIUL GHERLA
CONSILIUL LOCAL

HOTĂRÂREA NR. 27/05.04.2011
Privind aprobarea Studiului de fezabilitate şi a indica-

torilor tehnico – economici pentru obiectivul de investiţii 
Modernizare drum DC 37 Hăşdate – Silivaş km 1+400 – 
km 6+550

Consiliul Local al Municipiului Gherla, întrunit în şe-
dinţă publică cu caracter „ de îndată ” de lucru;

Luând în dezbatere proiectul de hotărâre privind apro-
barea Studiului de fezabilitate şi a indicatorilor tehnico – 
economici pentru obiectivul de investiţii Modernizare 
drum DC 37 Hăşdate – Silivaş km 1+400 – km 6+550 – pro-
iect din iniţiativa autorităţii executive;

Examinînd Referatul de specialitate cu nr. 3131 din 
04.04.2011 întocmit de Serviciul de Urbanism şi Amenaja-
rea Teritoriului;

În conformitate cu prevederile Legii nr. 273/2006, pri-
vind fi nanţele publice.

În temeiul dispoziţiilor art. 36, alin 4 , lit. d) şi art. 45 
alin. 2, lit e) din Legea nr. 215/2001, a Administraţiei Pu-
blice Locale republicată, cu modifi cările şi completările 
ulterioare;

HOTĂRĂŞTE:
Art.1.- Se aprobă Studiul de fezabilitate şi indicatorii 

tehnico – economici pentru obiectivul de investiţii Mo-
dernizare drum DC 37 Hăşdate – Silivaş km 1+400 – km 
6+550, indicatorii sunt specifi caţi în anexa care face parte 
integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2.- Cu ducerea la îndeplinire a prezentei hotărâri se 
încredinţează autoritatea executivă.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ
SIGISMUND MARKOSI


